



Tájékoztató

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. március 13-i rendkívüli ülésére
a polgármester beszámolója a képviselő-testületi ülések között végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. február 23-ai ülés óta eltelt fontosabb eseményekről tájékoztatom a Képviselő-testületet.

Február 24-én a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából koszorúzási ünnepséget tartottunk a Mansfeld Péter emlékművénél.

Február 28-án tartotta a Budavári Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ az éves Gyermekvédelmi Tanácskozását, melyen átfogó képet kaptunk a kerületben folyó, gyermekvédelmi tevékenységekről. Amellett, hogy a Központ munkatársai beszámoltak a gyermekvédelmi jelzőrendszer éves tapasztalatairól, programjairól, a kerület iskolái is bemutatták mentálhigiénés teamjeiket, tevékenységüket, útkereséseiket.

Február 28-án az „Egy az egyben” programsorozat keretében a kerületi középiskolai diákönkormányzatok képviselőivel találkoztam a Városháza aulájában. E heti témánk: „A fiatalok a jövő” volt. A diákokat játékokra hívtuk a testületi terembe, ahol kipróbálhatták magukat képviselőként és polgármesterként is.

Március 6-án Markovits Iván emléktábla-avató ünnepséget tartottunk a Markovits Iván utca és Batthyány tér találkozásánál. Az avató ünnepségen Jakabné Zubály Anna a Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetségének elnöke is beszédet mondott, emellett vendégünk volt Győri Franciska színésznő is, aki versmondással készült az eseményre.

Március 9-án kilenc hónapon át tartó felújítási munkálatok végeztével, átadtam az Országház utca 9. felújított épületszárnyát. A felújítási munkákat követően a Budavári Kapu és az I. kerületi Közterület-felügyeleti Iroda munkatársai vehetik használatba. A felújítás során a tetőszerkezet teljesen megújult, korszerű szigetelést kapott a négy emeletes épületrész, és az eredeti nyílászárók megtartása mellett újak is beszerelésre kerültek. Az öltözőkkel, irattárakkal, konyhákkal és ebédlőkkel, illetve korszerű szerverszobákkal felszerelt irodaszárny méltó munkahelyként szolgálhat a szorosán együttműködő, két szervezeti egységnek.

Budapest, 2023. március „....”

Váradiné Naszályi Márta
Polgármester